



В г.о. Одинцово следователи проводят проверку по информации, распространенной в СМИ



Следственным отделом по г.о. Одинцово ГСУ СК России по Московской области проводится доследственная проверка по видеоролику, распространенному в СМИ о неоказании сотрудниками «скорой» медицинской помощи мужчине, лежавшему на полу в кафе.

В рамках проверки следователям предстоит установить сотрудников «скорой», а также мужчину, который лежал на полу в кафе и очевидцев произошедшего. Все лица будут опрошены. Действиям либо бездействию врачей будет дана правовая оценка. По результатам проверки будет принято процессуально решение.



Изображения



18 Января 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1290572>